

快乐向左烦恼向右

大丢脸面

一位英国青年邀请女朋友去一家法国餐厅吃饭。可是，他不懂法语，不知道菜单上写的是什麼。但他不愿意在女朋友面前显得无知，便指着菜单上的几行字对侍者说：“我们就要这几道菜吧。”侍者看了看菜单说：“对不起，先生，这是乐队的演奏曲。”

现在的我该怎么办啊

巧克力姐姐：

您好！我是悠悠，我是个开朗的女孩子，为此我拥有很多好朋友。可是最近我发现身边的同学身上都有一些毛病，我跟他们说了，可是他们觉得这没什么啊。难道作为朋友我点出他们的缺点并帮助他们改正有错吗？我渐渐失去了一些朋友，每天都独来独往，很不开心。在这样情绪的影响下，我的学习成绩也下降了一些，我很苦恼。巧克力姐姐，我该怎么办？

烦恼投递人 悠悠

亲爱的悠悠：

你好！巧克力姐姐看了你的来信，觉得现在的悠悠状态需要调整。根据你的状态，我整理了几点建议，希望对你有帮助哦！1. 克服性格弱点，正确认识自我，客观对待自己；2. 主动热情敞开心扉与同学交往；3. 以诚待人，在别人需要时，帮助他人；4. 走出个人小圈子，融入集体生活，寻找友谊；5. 发现他人身上的闪光点，赞美对方；6. 接受别人身上优点的同时也要接受他人身上的缺点。

巧克力姐姐

征文活动优秀作品选登

家乡大变样了

□池州市贵池区杏花村小学四（1）班 祝清玲

我的家乡在安徽池州，这里空气清新风景秀丽，是一个山清水秀的好地方。

我听妈妈说，二十几年前，可不是这样的。以前这里柏油路很少，大多是泥巴路，路很窄很旧，地面坑坑洼洼的，房子也很破旧。这几年政府招商引资，把旧房子拆了，重新盖了新房子。政府也拿了钱出来，把一些泥巴路重新修了柏油路，现在的路面也比以前宽了许多。还建了一些公园，如：三台山公园，百荷公园。这几年还规划了杏花村文化园和平天湖风景区，栽种了许多花草树木，建了许多漂亮的小亭子和小湖，还有喷泉。新建了体育馆、图书馆、科技馆、老年公寓和救助站，还有一些游乐场。妈妈还告诉我：“以前池州有农药厂和铅锌厂，这些工厂污染特别严重，十年前搬离了市区，汽车站也搬到远一点的地方了，现在，我们这里还通了地铁和高铁，对我们广大市民外出提供了方便。”

去年年前政府发布了通告，不允许过年放鞭炮。我觉得这样做是正确的，因为鞭炮里面有许多有毒的气体，对空气有严重的污染。每当晴天的时候，驾驶洒水车的叔叔在街上洒水，还有环卫工叔叔开着垃圾车清扫垃圾，环卫工阿姨也在每条街上打扫垃圾，我觉得他们真的很辛苦，希望同学们在学校门口接了叔叔阿姨发的广告纸，不要随手扔在地上，要扔进垃圾桶里。

杏花村文化园现在已经建好了，每到周末的时候，有许多周边城市的人，来杏花村文化园旅游，让我们不由想起一千多年前著名诗人杜牧写的经典诗句：借问酒家何处有，牧童遥指杏花村。

以前的三台山，就是一座小荒山，前几年政府也重新规划了，变成了如今的三台山公园。每到周末的时候，有许多家长带着小朋友去那边玩。每当夜晚的时候，广场上更是热闹，阿姨们跳舞，叔叔们聊天，孩子们在骑车、溜冰。

现在的池州市和二十几年前比，真的是大变样了！

我爱我的家乡池州，我希望池州越来越好！

指导老师 王翠萍